

ZP.240.23.2021

Poznań, dnia 25 maja 2021 r.

Wyjaśnienia i modyfikacja treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zmianami) pn. Modernizacja Oddziału Rataje – budowa hali tenisowej z zagospodarowaniem terenu w trybie „zaprojektuj i wybuduj”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zmianami) Zamawiający przedstawia pytania Wykonawców do Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

I

1. W PFU pkt. 1.4.2 jest mowa o istniejącej betonowej płycie sprężonej o wymiarach 18x36 m Czy istniejąca płyta ma być zadaszona?
2. W PFU pkt. 1.4.3 jest mowa o budowie kortu tenisowego o nawierzchni akrylowej. Czy należy zaprojektować nowy kort tenisowy niezadaszony o wymiarach 18x36 m?

Odpowiedź na pytania 1 i 2: Kort tenisowy o nawierzchni akrylowej ma powstać na istniejącej płycie betonowej, która obecnie jest wykorzystywana jako betonowy kort tenisowy. To ten kort ma zostać zadaszony.

3. W SWZ pkt VI jest informacja że opracowanie pełnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej powinno być wykonane w terminie 30 dni od dnia zaakceptowania przez Zamawiającego koncepcji projektowej. Prosimy o wydłużenie tego terminu do 60 dni, gdyż wykonanie mapy do celów projektowych, na którą oczekuje się od momentu wykonania pomiarów w terenie do momentu zatwierdzenia przez ośrodek geodezyjny, trwa minimum 30 dni.

Odpowiedź: Zamawiający wydłuża termin realizacji tego etapu zamówienia o 15 dni.

Nowe brzmienie zapisu: „opracowanie pełnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej – w

terminie 45 dni od dnia zaakceptowania przez Zamawiającego koncepcji projektowej”.

„4. Proszę o informację czy odwodnienie z istniejącej płyty kortu tenisowego jest kierowane do istniejącej kanalizacji deszczowej? W jaki sposób ma być odprowadzana woda z nowej nawierzchni akrylowej?

Odpowiedź: Odwodnienie hali do zbiornika bezodpływowego zgodnie z obowiązującymi przepisami. Odwodnienie kortu o nawierzchni akrylowej nie będzie konieczne, gdyż kort będzie zadaszony halą.

5. Proszę o informację czy zadaszanie kortu ma być na konstrukcji stalowej czy drewnianej?

Odpowiedź: Zadaszenie kortu ma być na konstrukcji stalowej.

6. Czy zamawiający dysponuje dokumentacją płyty sprężonej, na której ma być posadowiona hala tenisowa. Jeżeli tak to prosimy o udostępnienie dokumentacji w celu oceny możliwości posadowienia hali.

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia część dokumentacji powykonawczej z 2017 roku, w którym mowa jest o płycie. Dokument stanowi załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień.

II

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zmianami) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

1. Specyfikacja Warunków Zamówienia:

Dział VI – Termin wykonania zamówienia

Wymagany termin wykonania zamówienia:

1) etap pierwszy: łącznie 122 dni, w tym:

- przedłożenie koncepcji projektowej Zamawiającemu – w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy,
- opracowanie pełnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej – w terminie 45 dni od dnia zaakceptowania przez Zamawiającego koncepcji projektowej,

- uzyskanie pozwolenia na budowę – w terminie 70 dni od dnia zaakceptowania przez Zamawiającego pełnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej,

2) etap drugi: 60 dni od dnia odbioru bez zastrzeżeń przez Zamawiającego dokumentacji projektowej przygotowanej w ramach etapu pierwszego wraz z uzyskanym pozwoleniem na budowę.

2. Projekt umowy – załącznik nr 7 do SWZ

§ 4 ust. 1 pkt 3 umowy otrzymuje brzmienie:

„3) w terminie do 45 dni od daty zaakceptowania przez Zamawiającego roboczej koncepcji projektowej Wykonawca opracuje pełną dokumentację projektowo-kosztorysową, na którą składają się: projekt budowlany, projekt wykonawczy, przedmiar robót, specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót, kosztorys oraz informację dotyczącą bezpieczeństwa i ochrony zdrowia w branżach:

a) architektonicznej,

b) konstrukcyjno-budowlanej,

c) instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych,

d) instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych -

i przekaże ją do uzgodnienia i akceptacji Zamawiającemu w wersji papierowej oraz elektronicznej, pocztą elektroniczną na adres e-mail podany w § 9 ust. 1 umowy”.

Wyjaśnienia i modyfikacje są wiążące dla Wykonawców z chwilą ich opublikowania.

/-/ Łukasz Miadziołko

Dyrektor POSiR

Sprawę prowadzi:

Filip Waligóra, ZP

tel. 61 835 79 07